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Eksamensbekendtgørelsen §6:
 
Stk. 3. Adgang til internettet under prøverne er ikke tilladt for eksaminanden, jf. dog stk. 4 og 5, medmindre der for den enkelte prøve er givet adgang hertil.
Stk. 4. Eksaminanden kan under en prøve, hvor adgang til internettet ikke er tilladt efter stk. 3, anvende internettet, for så vidt angår digital adgang til undervisningsmateriale, der på institutionens foranledning er blevet anvendt i undervisningen, og som fremgår af undervisningsbeskrivelsen, såfremt det ikke kan medbringes og opbevares lokalt.
Stk. 5. Egne notater og egne arbejder skal medbringes og opbevares lokalt under prøven. Eksaminanden har dog i tilfælde, hvor materialet har en sådan karakter, at det ikke kan opbevares lokalt, adgang til at tilgå materialet via internettet under prøven.

[bookmark: _Hlk88645100]Det betyder:

· Undervisningsmateriale fra Lectio mm, skal eleven selv downloade til egen computer på forhånd.

· Læreren skal på forhånd have lavet en liste med dybe links til undervisningsmateriale, der ikke kan downloades fx iBøger. Denne liste medbringes på prøvedagen og lægges synligt på bordet til vagterne. Der må ikke søges videre fra disse links.

· Har læreren i undervisningen brugt OneNote, skal læreren på forhånd have sørget for, at eleverne får den i en version uden kommunikationsmuligheder. 
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